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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO LUIS GERARDO QUIJANO MORALES.- 
Buenos días a todos, muy buenos días, diputadas y diputados. 

Me permito solicitar atentamente al diputado Ernesto Sánchez Rodríguez que 

en su calidad de Secretario de este Comité dé lectura a la lista de asistencia y 

nos informe de la verificación de quórum.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ERNESTO SÁNCHEZ RODRÍGUEZ.-  
Diputado Presidente, muy buenos días. Por instrucciones de usted se 

procederá a pasar lista.  

(Pasa lista de asistencia) 

Diputado Presidente, tenemos la asistencia de 4 diputadas y diputados. Existe 

quórum legal requerido para iniciar la sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. De igual forma le damos la más 

cordial bienvenida al doctor Pablo Trejo, Tesorero General, así como al 
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maestro Andrés Sánchez Miranda, Contralor General, ambos de esta 

Asamblea Legislativa.  

Compañeras y compañeros, con antelación esta Presidencia les hizo llegar la 

información necesaria para analizar los asuntos en cartera y que nos convocan 

para esta sesión.  

Dado que no se recibieron comentarios al respecto del acta de la sesión 

anterior que ahí se incluye, le solicito al diputado Secretario preguntar a los 

legisladores presentes si podemos obviar su lectura y aprobarla de manera 

directa en un mismo acto. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a los 

diputados y diputadas si podemos dispensar la lectura y aprobar el acta de la 

sesión anterior.  Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

Los que estén por la negativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Dispensada la lectura y aprobada en sus términos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. A efecto de dar cumplimiento al 

artículo 32 del Reglamento Interior de las Comisiones de la Asamblea 

Legislativa del Distrito Federal, le solicito al diputado Ernesto Sánchez dar 

lectura al orden del día y preguntar a los presentes si estamos en condiciones 

de aprobarlo en sus términos.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a dar 

lectura al orden del día. 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Aprobación del acta de la sesión anterior. 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la sesión anterior. 

5.- Comunicaciones de la Mesa Directiva al Comité. 

6.- Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y opiniones que hayan sido 

turnados para su estudio. 
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7.- Discusión y en su caso aprobación de proyectos de acuerdo a lo anterior 

conforme al artículo 33  Capítulo III del Reglamento Interior de las Comisiones 

de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

7.1 Lectura y en su caso aprobación del acuerdo por el que se autoriza el 

Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios 

2016. 

7.2 Lectura y aprobación del acuerdo por el que se aprueban los montos de 

actuación para la adquisición de bienes y servicios para el ejercicio 2016. 

7.3 Lectura y en su caso aprobación de la opinión emitida al punto de acuerdo 

por el que se solicita a esta honorable Asamblea Legislativa tenga a bien 

realizar las actuaciones conducentes a través de la autoridad e instancias 

responsables para destituir de su encargo a la C. Mayra Virginia Rivera Olivera, 

Oficial Mayor de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal durante la VII 

Legislatura, misma que se mantiene en turno para la Legislatura presente, 

como resultado de la ineficiencia y omisión en el cumplimiento  de las funciones 

que se le ordena al Reglamento del Gobierno Interior de la Asamblea 

Legislativa del Distrito Federal, presentado por el diputado Paulo César 

Martínez López, del grupo parlamentario de MORENA.  

8.- Presentación y pronunciamientos, avisos y propuestas. 

8.1.- Propuesta del plan de trabajo del Comité de Administración. 

9.- Asuntos generales. 

De esta manera se pregunta a las diputadas y diputados si es de aprobarse el 

orden del día en sus términos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado el orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. De igual forma le damos la más 

cordial bienvenida al licenciado Pedro García Cruz, en representación del 

Oficial Mayor, Guillermo Sánchez Torres, que no nos acompaña por motivos de 

salud, esperemos que se mejore pronto. 
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Debo pedir al diputado Secretario someter a consideración de los presentes la 

Versión Estenográfica de la sesión anterior y obviar su lectura, toda vez que no 

se recibieron comentarios previos respecto de este punto en particular. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a 

consideración la Versión Estenográfica de la sesión anterior de este Comité y 

en el mismo acto se solicita la dispensa de su lectura. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se obvia su lectura, diputado Presidente y está considerada en los términos por 

parte de los legisladores. 

EL C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. Continuando con el punto 

número 5 del orden del día, en la carpeta que está en sus manos se incluye un 

apartado con los comunicados recibidos hasta el 27 de enero de 2016 por parte 

de la Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

Les reitero que la secretaría técnica está a sus órdenes para ampliar datos 

sobre el asunto que les interese, no se entregarán copias por obvio ahorro de 

recursos. 

Les informo de igual manera que en el apartado 6 encontrarán los asuntos que 

también nos han sido turnados hasta esa fecha para llevar a cabo el análisis 

correspondiente y emitir la opinión respectiva. 

Si no hay comentarios sobre estos numerales, solicito al diputado Secretario 

dar lectura al siguiente punto del orden del día y sus numerales. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se da lectura al 

numeral 7 y 7.1. 

7.- Análisis, discusión y en su caso aprobación de proyectos de dictámenes, 

iniciativas, proposiciones con o sin punto de acuerdo, lo anterior conforme al 

artículo 33, capítulo III del Reglamento Interior de las Comisiones de la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 
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7.1.- Lectura y en su caso aprobación del acuerdo por el que se autoriza el 

programa anual de adquisiciones, arrendamientos y contratación de servicios 

para el ejercicio 2016. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. El acuerdo que estamos 

por someter a votación, compañeras y compañeros diputados, es de suma 

importancia para el correcto funcionamiento de este órgano legislativo. 

En virtud de que con la aprobación del programa anual de adquisiciones, 

arrendamientos y contratación de servicios, lo convierten en instrumento 

administrativo a través del cual se busca conocer y atender los requerimientos 

necesarios para alcanzar los objetivos y metas de las actividades legislativas y 

administrativas, ello permitirá que exista un control respecto a las adquisiciones 

en la aplicación de las políticas y procedimientos que garanticen las mejores 

condiciones de compra y contrataciones de los bienes en cuanto a precio, 

calidad y oportunidad. 

Dado que el acuerdo ha sido distribuido con oportunidad, le solicito al diputado 

Secretario someter a consideración de los diputados presentes el proyecto del 

acuerdo. 

EL C. SECRETARIO.- Está a su consideración el acuerdo.  

Quiero agregar que retoma la sesión la diputada Janet Hernández, solo para la 

votación. 

Está a consideración el acuerdo. ¿Algún diputado desea hacer uso de la 

palabra? 

Se procede a votar el acuerdo. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado el acuerdo, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado Secretario. Pasamos al siguiente 

numeral del orden del día, diputado Secretario, si me hace  el favor de dar 

lectura. 
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EL C. SECRETARIO.-  El siguiente numeral es el 7.2, lectura y en su caso 

aprobación del acuerdo por el que se aprueban los montos de actuación para la 

adquisición de bienes y servicios en el ejercicio 2016. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado Secretario. 

El acuerdo que a continuación se somete a su consideración tiene su 

fundamento legal en el capítulo quinto, norma 16 de las normas para las 

adquisiciones, arrendamientos y contratación de servicios de esta Asamblea 

Legislativa, así como en el Artículo 40 del capítulo cinco denominado de las 

adquisiciones del decreto de presupuesto de egresos del Distrito Federal para 

el ejercicio fiscal 2016. 

Cabe señalar que este instrumento administrativo se encuentra estrechamente 

vinculado con el acuerdo anterior que acabamos de aprobar. 

En virtud de que el acuerdo ha sido distribuido con oportunidad le solicito al 

diputado Secretario someter a consideración de los diputados presentes el 

proyecto de acuerdo. 

EL C. SECRETARIO.-  Está a consideración el acuerdo. ¿Algún diputado 

desea hacer uso de la palabra? 

Se procede a votar el acuerdo. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado el acuerdo. Cumplida su instrucción diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Pasamos la siguiente numeral del orden del día. 

Diputado Secretario, si me hace favor de dar lectura. 

EL C. SECRETARIO.-  El numeral que se va a leer es el 7.3, lectura y en su 

caso aprobación de la opinión emitida sobre el punto de acuerdo por el que se 

solicita a esta Honorable Asamblea Legislativa tenga a bien realizar las 

actuaciones conducentes a través de la autoridad e instancias responsables 

para destituir de su cargo a Mayra Virginia Riviera Olivares, Oficial Mayor de la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal, durante la VI Legislatura, misma que 

se mantiene en turno para que la Legislatura presente, como resultado de su 
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ineficiencia y omisión en el cumplimiento de las funciones que se le ordena en 

el Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal, presentado por el diputado Paulo César Martínez López, del grupo 

parlamentario de MORENA. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado Ernesto Sánchez. La opinión que en 

breve estaremos votando es en relación al punto de acuerdo presentado por el 

diputado Paulo César Martínez, del grupo parlamentario de MORENA, por el 

que solicita la destitución de la C. Mayra Virginia Rivera Olivares, entonces 

Oficial Mayor de esta Asamblea Legislativa. 

Diputadas y diputados, como pudieron observar en la carpeta que se les hizo 

llega con anticipación, la opinión que presentamos va en sentido negativo. Esto 

en virtud de que como recordarán el pasado 16 de diciembre del año 2015 fue 

aprobado por mayoría en el Pleno el acuerdo emitido por la Comisión de 

Gobierno por el que se propuso el nombramiento de los titulares de las 

unidades administrativas de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, entre 

ellos a la Oficialía Mayor. 

En esa misma sesión se tomó protesta al licenciado Guillermo Sánchez Torres, 

como Oficial Mayor de este Organo Legislativo. 

En este orden de ideas la solicitud del diputado Paulo César Martínez ha 

quedado sin materia. 

Una vez expuesto de manera los argumentos vertidos en la opinión que nos 

ocupa, le solicito al diputado Ernesto Sánchez nos ayude a someter a su 

consideración la misma. 

EL C. SECRETARIO.-  Está a consideración la opinión.  

¿Algún diputado desea hacer uso de la palabra? 

Se procede a votar la opinión. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada la opinión en sus términos, diputado Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputado Secretario. Pasamos al numeral 8 de 

la orden del día referente a propuestas y avisos, si nos auxilia con su lectura 

diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a dar 

lectura al numeral 8 del orden del día. 

8.- Presentación y pronunciamientos, avisos y propuestas.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Estamos presentando a 

ustedes el plan de trabajo que seguiremos en este comité durante el 2016.  

Si bien pudiéramos haberlo hecho como un plan trianual derivado de la 

promulgación de la reforma política del Distrito Federal, debemos esperar los 

tiempos necesarios a efecto de que se determine la forma en la que la 

Asamblea Legislativa coadyuvará con la Asamblea Constituyente, que como 

ustedes saben tienen la importante tarea de analizar, elaborar y aprobar la 

constitución que regirá a la Ciudad de México. Es así que el propósito del 

presente documento es proyectar las líneas generales de trabajo que habrá de 

desarrollar el Comité de Administración de la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal, VII Legislatura durante este año.  

La finalidad principal que debe de tener el Comité que integramos es la de 

coadyuvar con los objetivos de la propia Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal en cuanto a la mejora de la eficiencia y la eficacia en el funcionamiento 

de la misma.  

De igual forma se pone énfasis en los lineamientos de racionalidad y austeridad 

presupuestal de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, los cuales no 

merman el trabajo de los diputados y diputadas y de las unidades 

administrativas.  

Una vez expuesto de manera sencilla el plan de trabajo le solicito al diputado 

Ernesto Sánchez, nos ayude a someter a su consideración el mismo.  

EL C. SECRETARIO.- Está a consideración el plan de trabajo de este comité, 

algún diputado desea hacer uso de la palabra.   

Se procede a votar el plan de trabajo.  
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Quiero mencionar que se anexa a esta sesión de trabajo el diputado Xavier 

López Adame, antes de proceder a votación en este punto, vuelvo a hacer la 

pregunta, ¿algún diputado desea hacer uso de la palabra? 

Se procede a votar el plan de trabajo. Los que estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano.  

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado el plan de trabajo, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Pasamos al numeral 9 del 

orden del día, asuntos generales. Si me ayuda con su lectura, diputado 

Secretario.  

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún diputado o diputada desea hacer uso de la 

palabra y enlistar algún asunto general? 

No habiendo más.  

EL C. PRESIDENTE.- Nada más un comentario como Presidente de este 

Comité, agradecer la presencia y reiterar la presencia de nuestras unidades 

administrativas, que estén aquí los dos titulares de la Contraloría y la Tesorería 

y sabemos que el Oficial Mayor estaría presente, pero por cuestiones de salud 

no le es posible, le deseamos una pronta recuperación todos los diputados 

integrantes del comité. 

Agradecerles a todos los diputados que asistieron el día de hoy, que el Comité 

está completo y que estamos en nuestra primera sesión ordinaria y reiterarles 

que la Secretaría Técnica está a disposición para facilitar la información de 

todos los comunicados que nos han llegado al comité. 

Nuevamente y aprovechando la ocasión que no nos habíamos visto todos, 

desearles un feliz año 2016. 

Muchas gracias.  

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún otro diputado desea hacer uso de la palabra? 

EL C. DIPUTADO ANTONIO XAVIER LOPEZ ADAME.- Sólo para disculparme 

por la tardanza pero estaba en otra comisión, diputado Presidente.  

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún otro diputado desea hacer uso de la palabra? 
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No habiendo más temas a incluir en los asuntos generales le informo, diputado 

Presidente, que no hay más que atender en la cartera, por lo que se han 

agotado los puntos para esta sesión.  

Muchas gracias a todos.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias.  

 


